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РОЛЬ ХОСТЕЛІВ ЛЬВОВА 
У РОЗВИТКУ МОЛОДІЖНОГО ТУРИЗМУ

Молодіжному контингенту туристів притаманна висока мобільність, 
прагнення до цікавих, різноманітних видів відпочинку та незначна 
потреба у комфорті, тому в них виникає потреба якомога більше за-
ощадити на проживанні. У зв’язку з цим, актуальним і вагомим заходом 
для стимуляції молоді яка подорожує, є розвиток, популяризація та 
удосконалення хостелів – бюджетних закладів розміщення.

Мета цієї роботи – на прикладі розвитку хостелів міста Львова по-
казати ефективність функціонування молодіжних бюджетних закладів 
розміщення і їх результативний вплив на розвиток молодіжного туризму.

Львів – одне з найпривабливіших міст для закордонних туристів, 
культурна столиця України, проте проблемою залишається незначна 
кількість мандрівників серед дітей та молоді. Для заохочення цієї 
категорії туристів збільшується кількість костелів як місця для тим-
часового проживання туристів економ-класу. Вони відрізняються від 
готелів тим, що переважно призначені для обслуговування молоді та 
плата у них здійснюється не за номер, а місце.

Як підрозділ Всеукраїнської молодіжної костел – асоціації у місті 
діє Львівська обласна молодіжна хостел – асоціація (ЛОМХА), яка за-
снована в березні 2004 року. Основна її мета – удосконалення системи 
хостелів та рекламування хостел – руху у Львові та Україні. Головні 
завдання асоціації: надання допомоги у створенні та функціонуванні 
хостелів, популяризація туризму серед молоді, розвиток кадрового 
забезпечення, волонтерська діяльність.

Співпрацюючи з чотирма вузами міста, ЛОМХА за півтора року 
своєї діяльності організувала роботу чотирьох хостелів на території 
Львова. Розрахований на 10 місць, хостел сезонного функціонування 
«Банківська академія» на базі гуртожитку Львівського банківського 
інституту Національного банку України першим прийняв туристів. 
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Хостел «Перлина» на базі НГТК «Перлина» став наступним та вже був 
значно більшим. Згодом спільно з Львівським інститутом економіки та 
туризму засновано хостел під назвою «На Архипенка», розрахований 
на 30 місць. У серпні 2005 року відкрито хостел «Афена» на 17 місць [3].

Громадською діяльністю активно займається ЛОМХА. Асоціація є 
співорганізатором та учасником благодійних заходів, акцій, ярмарок, 
подій, семінарів та конференцій. Спільно з Радою з туризму Карпат-
ського Регіону щорічно 1 червня організовується благодійна акція 
«Дитячий туристичний маршрут» у рамках кампанії «Не залишати 
без уваги жодну дитину». Від Карпатського фонду ЛОМХА отри-
мала також гранд на організацію діяльності табору «Молодіжного 
лідерства». Асоціація була учасником Інвестиційного ярмарку під час 
Міжнародного Економічного форуму у Львові. Члени ЛОМХА взяли 
участь у IV форумі Міжнародної асоціації молодіжних хостелів для 
країн центральної та східної Європи у Санкт-Петербурзі, що відбувся 
в жовтні 2004 року. Пізніше у листопаді Львівська обласна молодіжна 
хостел – асоціація у складі ВМХА стала асоційованим членом Між-
народної асоціації молодіжних хостелів [3]. Функціонування мережі 
хостельних організацій дає можливість скористатися знижками, 
бонусами та пільгами за допомогою ISIC-картки – міжнародного 
студентського квитка.

У Львові до Міжнародної мережі молодіжних хостелів належать такі 
хостели: «Шевченко» на 60 місць, «Leo City» на 20 місць, «Roxolana» на 
20 місць, «На Курмановича» на 100 місць [1, с. 27].

На сьогодні у Львові налічується понад семидесяти хостелів [2]. До 
десятки найпопулярніших хостелів міста належать: «LeoCity», «Mini 
Hostel», «The Georgehouse», «Soviet Home», «Old City», «Lviv Eurohostel», 
«Lemberg», «Just Lviv it!», «Cossacks», «StareMisto». Більшість розташовані 
в центрі, усі працюють цілодобово.

У базі системи інтернет-бронювання готелів та аналогічних засобів 
розміщення Booking.com на теперішній час налічується 62 хостели 
Львова. З них 10 є на площі Ринок, 44 – недалеко від центру міста. Най-
дешевші ціни на ліжко-місце пропонуються у вівторок і середу (середня 
ціна 190 грн), найдорожчі – у п’ятницю і суботу (середня ціна 480 грн). 
Кожного року до системи онлайн-бронювання додається близько деся-
ти нових хостелів. На сайті можна знайти багато об'єктивних відгуків 
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про кожен хостел від користувачів з усього світу, переглянути безліч 
фотографій екстер’єру та інтер’єру молодіжних закладів і дізнатися 
точні відстані до прилеглих пам’яток.

Вартість проживання в хостелах Львова – 15–25 доларів США за 
добу. Кімнати в закладах розраховані на розміщення від 2 до 30 осіб. 
Найчастіше туристи обирають помешкання на 4, 6, 8 осіб. Багато хосте-
лів міста пропонують ще й двомісні та одномісні номери. Такі кімнати 
дорожчі та коштують близько 25–35 доларів США за добу. Проте спів-
відношення ціна-якість тут все одно оптимальніше порівняно з готелем 
економ-класу. Усі хостели Львова працюють цілорічно. Серед туристів, 
що 83 % проживають, – люди віком 16–35 років [2].

У зв’язку з політичними подіями, на початку 2014 року завантаження 
хостелів Львова впало до 50 %, навесні заповнюваність хостелів збіль-
шилася до 75 %, а восени майже в усі вихідні завантаження становило 
вже 100 %. Цьому сприяла виважена і правильна туристична політика 
міської влади, зростання внутрішнього туризму, а також спокійна 
атмосфера і віддаленість від зони воєнних дій.

Становлення й розширення мережі хостелів є сучасною формою 
розвитку молодіжного підприємництва в Україні в цілому та сприяє 
виникненню робочих місць у сфері готельного та туристичного об-
слуговування. У молодіжних закладах переважно працюють студенти, 
які володіють іноземними мовами. Це сприяє розвиткові молодіжного 
туризму, адже при хостелах студенти можуть організувати надання 
туристично-інформаційних послуг молоді міста, регіону, тобто кон-
сультувати їх стосовно місць та об’єктів туристичного інтересу, а також 
закладів громадського харчування, транспорту, зв’язку. Молоді туристи 
більш комунікабельні, дружелюбні, відкриті для нових знайомствам 
і тому часто спілкування між персоналом і відвідувачами хостелів 
переростає у колективний огляд місцевих пам’яток або спільне продов-
ження подорожі. На відміну від готелю, який більшість людей вважає 
«місцем для ночівлі», хостел є своєрідною молодіжною громадою, де 
складаються відкриті, толерантні, теплі відносини, незважаючи на расу, 
стать, професію, релігійні переконання.

Отже, у Львові відбувається інтенсивний розвиток хостельного 
руху. Хостели на сьогодні є одним із вагомих складових елементів 
планування подорожі молоді, яка прагне зекономити, а тому розвиток 
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бюджетної системи розміщень у Львові є пріоритетним. Популярність 
та хороший імідж хостелів значно впливає на туристичну привабливість 
міста, збільшує туристичні потоки не тільки вітчизняної, а й іноземної 
молоді та сприяє зрештою розквіту туризму України.
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